
ЛЮБЕШІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

УПРАВЛІННЯ ГУМАНІТАРНОЇ ПОЛІТИКИ

НАКАЗ

23 лютого 2024 р. смт Любешів

Про затвердження обгрунтування

№ 2 3-од

підстави для здійснення замовником

закупівлі шляхом

укладання договору про закупівлю без 

застосування відкритих торгів та/або 

електронного каталогу

На виконання абзацу 21 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, 

робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на пероіод 

дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 19.10.2022 №1178(далі 

Особливості), у зв’язку з відміною відкритих торгів через неподання жодної тендерної пропозиції 

для участі у відкритих торгах у строк, установлений замовником та з метою своєчасного та 

ефективного забезпечення потреб у закупівлі товарів, робіт та послуг.

1.Затвердити обгрунтування підстав для здійснення закупівлі шляхом укладання договору 

про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товар)' 

відповідно підпункту 6 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 

послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 19.10.2022 №1178 у формі 

протокольного рішення уповноваженої особи від 12 лютого 2024 року за №47(додається)

2.Контроль за виконанням наказу покласти на фахівця з публічних закупівель Шумік Тетяну 

Михайлівну.

НАКАЗУЮ:

Заступник начальника Уп 

начальник відділу освіти

З наказом ознайомлена

Василь КУХ

Т.Шумік



ПРОТОКОЛЬНЕ РІШ ЕННЯ (ПРОТОКОЛ)

Уповноваж еної особи Управління гум анітарної політики Л ю беш івської 

селищ ної ради

23 лютого 2024р. смт Лю беш ів № 48

уповноваженої особа Шумік Тетяна

Порядок денний:

1. Про затвердження змін до річного плану закупівель на 2024 рік. який додається.

2. Про оприлю днення змін до річного плану на 2024 рік в електронній системі 

закупівель.

3.Про проведення закупівлі товару за предметом закупівлі Оброблені фрукти та овочі 
(ДК 021:2015: 15330000-0 Оброблені фрукти та овочі).

4. Про затвердження та направлення вимог до учасника закупівлі потенційному 
постачальнику за предметом закупівлі Оброблені фрукти та овочі (ДК 021:2015: 
15330000-0 Оброблені фрукти та овочі).

5. Про оприлю днення в електронній системі закупівель інформації та документів за 
результатами здійснення закупівлі товару за предметом закупівлі Оброблені фрукти 
та овочі (ДК 021:2015: 15330000-0 Оброблені фрукти та овочі).

Під час розгляду першого питання порядку денного:

Для задоволення потреби на 2024 рік у товарі за предметом закупівлі Оброблені 
фрукти таї овочі (ДК 021:2015: 15330000-0 Оброблені фрукти та овочі), необхідно 
провести закупівлю шляхом укладення договору про закупівлю без застосування 
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару на підставі 
п ідпункту 6 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, 
робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 
закупівлі»^ на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 
90 днів з дня його припинення або скасування, затвердженому постановою Кабміну 
«Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України “ Про публічні закупівлі” , на 
період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 
його припинення або скасування» від 12.10.2022 №1178

(далі - Особливості).

Відповідно до пункту 14 Особливостей закупівля відповідно до цих особливостей 

здійснюється замовником на підставі наявної потреби або у разі планової потреби 

наступного року (планових потреб наступних періодів). Запланована закупівля, 

незалежно від її  вартості, вклю чається до річного плану закупівель замовника відповідно 

до статті 4 Закону. Абзацом 3 частини 1 статті 4 Закону України «Про публічні закупівлі» 

передбачено, що закупівля здійснюється відповідно до річного плану.



На виконання наведених вище норм необхідно затвердити зміни до річного п л а н у  

на 2024 рік який є Додатком № 1.

Під час розгляду другого питання порядку денного:

Відповідно до абзацу 2 частини 1 статті 4 Закону України «Про публічні закупівлі» 

річний план та зміни до нього безоплатно оприлю дню ються замовником в електронній 

системі закупівель протягом п ’яти робочих днів з дня затвердження річного плану та змін 

до нього. На виконання даної вимоги Закону

України «Про публічні закупівлі» оприлюднити зміни до річного плану на 2024 рік. 

який є Додатком № 1, в електронній системі закупівель протягом п 'яти  робочих днів з 

дня їх затвердження.

Під час розгляду третього питання порядку денного:

Згідно з підпунктом 6 пункту 13 Особливостей придбання замовниками товарів і 

послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 

тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. 

гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може 

здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих 

торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли відмінено відкриті 

торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, 

установлений замовником згідно з цими особливостями, у тому числі за лотом. При цьому 

предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, проект договору про 

закупівлю, а також вимоги до су б ’єкта, з яким укладається договір про закупівлю, не 

повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній документації 

(крім вимог, визначених пунктом 47 цих особливостей), та сума договору про закупівлю 

не може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в 

оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через відсутність достатньої 

кількості учасників процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі), з урахуванням 

прийнятного відсотка перевищ ення ціни тендерної пропозиції учасника процедури 

закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток 

був зазначений у тендерній документації.

Так, 05 лютого 2024 року Управлінням гуманітарної політики Лю беш івської селищної 
ради було оголошено відкриті торги у порядку визначеному О собливостями на закупівлю 
Оброблені фрукти та овочі (ДК 021:2015: 15330000-0 Оброблені фрукти та овочі) за № ІІА- 
2024-02-05-011524-а, які були відмінені через неподання жодної тендерної пропозиції звіт 
про результати проведення процедури закупівлі №11А -2024-02-05-0 1 1524-а.

Враховуючи викладене вище та з метою задоволення потреби на 2024 рік у товарі 

за предметом закупівлі Оброблені фрукти та овочі (ДК 021:2015: 15330000-0 Оброблені



фрукти та овочі) необхідно здійснити закупівлю без застосування відкритих торгів та / 

або електронного каталогу для закупівлі товару шляхом укладання договору про 

закупівлю без використання електронної системи закупівель.

Під час розгляду четвертого питання порядку денного:

Вимогами підпункту 6 пункту 13 Особливостей визначено, що предмет закупівлі, 

його технічні, кількісні та якісні характеристики, проект договору про закупівлю, а також 

вимоги до с у б ’єкта з яким укладається договір про закупівлю, не повинні відрізнятися від 

вимог, що були визначені замовником у тендерній документації (крім вимог, визначених 

пунктом 47 цих особливостей), та сума договору про закупівлю не може перевищувати 

очікувану вартість предмета закупівлі зазначену замовником в оголошенні про 

проведення відкритих торгів, які відмінено через відсутність достатньої кількості 

учасників процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі), з урахуванням 

прийнятного відсотка перевищ ення ціни тендерної пропозиції учасника процедури 

закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток 

був зазначений у тендерній документації.

На виконання наведеної норми необхідно затвердити вимоги до учасника закупівлі 

Оброблені фрукти та овочі (ДК 021:2015: 15330000-0 Оброблені фрукти та овочі), які є 

Додатком № 2 та направити учаснику ФОП Андрухненко Владислав Валентинович на 

електронну адресу vandrukhnenko@ginail.com

Під час розгляду п’ятого питання порядку денного:

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники 

оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір  про закупівлю, 

укладений без використання електронної системи

відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 

України «Про публічні закупівлі» (пункт 13 Особливостей).

Пунктом 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про 

публічні закупівлі» визначено, що на період дії правового режиму воєнного стану в 

Україні в разі здійснення замовником закупівлі без використання електронної системи 

закупівель, за умови що вартість закупівлі дорівнює або перевищує 50 тисяч гривень, 

замовник оприлюднює в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, 

укладений без використання електронної системи закупівель, не пізніше ніж через 10 

робочих днів з дня укладення такого договору. Замовники можуть не публікувати 

інформацію про своє м ісцезнаходження та / або м ісцезнаходження постачальників 

(виконавців робіт та надавачів послуг), та/або місце поставки товарів, виконання робіт чи
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надання послуг, якщо поширення такої інформації несе ризики для безпеки замовника та 

/ або постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг).

Згідно абзацу 21 пункту 13 Особливостей у разі укладення договору про закупівлю 

відповідно до цього пункту замовник разом із звітом про договір  про закупівлю, 

укладений без використання електронної системи закупівель, оприлю дню є в електронній 

системі закупівель договір  про закупівлю та додатки до нього, а також обгрунтування 

підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до цього пункту. 

Обґрунтування у вигляді розпорядчого рішення замовника або іншого документа 

готується уповноваженою  особою або іншою службовою (посадовою) особою замовника 

та погоджується (затверджується) керівником замовника або іншою особою, визначеною 

керівником замовника.

У разі коли оприлю днення в електронній системі закупівель інформації про 

місцезнаходження замовника та/або місцезнаходження (для юридичної особи)/місие 

проживання (для ф ізичної особи) постачальника (виконавця робіт, надавача послуг), та / 

або місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг (оприлюднення якої 

передбачено Законом та/або цими особливостями) несе загрозу безпеці замовника та / або 

постачальника, така інформація в договорі про закупівлю, який укладається відповідно 

до цього пункту та оприлю дню ється в електронній системі закупівель, може зазначатися 

як назва населеного пункту м ісцезнаходження замовника та / або місцезнаходження (для 

ю ридичної особи)/місце проживання (для фізичної особи) постачальника (виконавця 

робіт, надавача послуг), та / або назва населеного пункту, в який здійснюється доставка 

товару (в якому виконую ться роботи чи надаються послуги).

Враховуючи викладене вище необхідно за результатами закупівлі Оброблені 

фрукти та овочі (ДК 021:2015: 15330000-0 Оброблені фрукти та овочі) оприлюднити в 

електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю , укладений без 

використання електронної системи закупівель, договір про закупівлю  та додатки до нього, 

а також обгрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до 

підпункту 6 пункту 13 О собливостей, що викладене у даному протокольному рішенні, не 

пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору.

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити зміни до річного плану закупівель на 2024 рік. який додається.

2. Оприлюднити в електронній системі закупівель зміни до річного плану 

закупівель на 2024рік. який є Додатком № 1.

3.Затвердити обґрунтування підстав для здійснення закупівлі шляхом укладення 

договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу



для закупівлі товару відповідно підпункту 6 пункту 13 Особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом У 

країн и «Про публічні закупівлі» , на період дії правового режиму воєнного стану в Україні 

та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою 

Кабінету М іністрів України від 19 .10 .2022№ 1178. у формі протокольного рішення 

уповноваженої особи від 23 лютого 2024 року.

4. Здійснити закупівлю товару за предметом закупівлі Оброблені фрукти та овочі 

(ДК 021:2015: 15330000-0 Оброблені фрукти та овочі) без застосування відкритих торгів 

та/або електронного каталогу для закупівлі товару шляхом укладання договору про 

закупівлю без використання електронної системи закупівель.

5. Затвердити та направити вимоги до учасника закупівлі Оброблені фрукти га 

овочі (ДК 021 :2015: 15330000-0 Оброблені фрукти та овочі), які є Додатком № 2.

6. Оприлюднити в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, 

укладений без використання електронної системи закупівель, договір про закупівлю та 

додатки до нього, а також обгрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі 

відповідно до підпункту 6 пункту 13 Особливостей, що викладене у даному 

протокольному ріш енні, не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого 

договору.

Додатки:

Додаток№  1 в 1 примірнику на 1 аркуші;

Додаток № 2 в 1 примірнику на 8 аркушах.

Фахівець з публічних закупівель Тетяна Шумік



Зміни до річного плану закупівель на 2024 рік

1 Н а й м е н у в а н н я  замовника: Управління гуманітарної політики
Любешівської селищ ної ради

1.1. М ісцезнаходження замовника: 44201. вул .Н езалеж ності.53. смт.Любешів.

Волинська обл.

1-2 . Ідентиф ікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі

юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 42043220 

1.3. Категорія замовника: п.1-3 частини перш ої ст.2 Закону

2 .Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником : Оброблені фрукти та овочі (ДК 021:2015: 15330000-0 Оброблені фрукти 

та овочі).

2.1 Розмір бю джетного призначення та/або очікувана вартість предмета 

закупівлі- 237 169,00 грн. без ПДВ.

3.Код економічної класифікації видатків бюджету (для бюджетних коштів): 2230

4.Джерело ф інансування кошти місцевого бюджету 237 169,00 грн.

5.Вид закупівлі: договір про закупівлю, укладений без використання електронної 

системи закупівель згідно з пунктом 13 Особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 

«Про публічні закупівлі» , на період дії правового режиму воєнного стану в Україні 

та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затвердженому 

постановою Кабміну «Про затвердження особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 

“Про публічні закуп івл і” , на період дії правового режиму воєнного стану в Україні 

та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12.10.2022

Додаток №1

Фахівець з публічних закупівель Тетяна Шумік



Вимоги до учасника закупівлі Оброблені фрукти та овочі (ДК 021:2015: 15330000-0 

Оброблені фрукти та овочі).

З метою забезпечення потреби у товарі за предметом закупівлі Оброблені фрукти та овочі 

(ДК 0 21 :2015: 15330000-0 Оброблені фрукти та овочі).

Закупівля Оброблені фрукти та овочі (ДК 021:2015: 15330000-0 Оброблені фрукти та 

овочі) з д і й с н ю в а т и м е т ь с я  відповідно до підпункту 6 пункту 13 Особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом У 

країн и «Про публічні закупівлі» , на період дії правового режиму воєнного стану в Україні 

та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою 

Кабінету М іністрів України від 19 .10 .2022№ 1178 (далі -  О собливості), а саме: придбання 

замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить 

або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або 

перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1.5 млн 

гривень, може здійсню ватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування 

відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли відмінено 

відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах 

у строк, установлений замовником згідно з цими особливостями, у тому числі за лотом. 

При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, проект 

договору про закупівлю, а також вимоги до су б ’єкта, з яким укладається договір про 

закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній 

документації (крім вимог, визначених пунктом 47 цих особливостей), та сума договору 

про закупівлю не може перевищ увати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену 

замовником в оголош енні про проведення відкритих торгів, які відмінено через 

відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника процедури 

закупівлі), з урахуванням прийнятного відсотка перевищення ціни тендерної пропозиції 

учасника процедури закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий 

прийнятний відсоток був зазначений у тендерній документації.

Загальна інформація про закупівлю:

1.Посадова особа замовника, уповноважена здійснювати зв’язок з учасниками: Шумік 

Тетяна Михайлівна е-таі1:ир^итро1@ икг.пеі, телефон: 0967959467.

2.Предмет закупівлі: Оброблені фрукти та овочі (ДК 021:2015: 15330000-0 Оброблені 

фрукти та овочі).

Додаток №2



3.Кількість товарів: відповідно до Т а б л и ц і ї

4.Термін(строк) поставки товару: частинами протягом року до 3 1 грудня 2024 року, згідно 

заявок Замовника.

Очікувана Вартість становила на закупівлю Оброблені фрукти та овочі (ДК 021:2015: 

15330000-0 Оброблені фрукти та овочі)- 255 129,00г рн.

Таблиця 1
І.Кількість, обсяг поставки та технічні, якісні характеристики товару:

1 Курага Плоди мають бути цілими, чистими, без кісточок, здорові, сухі 
без гнилі та плісняви. Не уражені шкідниками, без сторонніх 
запахів.

82,5 кг

2 Чорнослив Плоди мають бути цілими, чистими, без кісточок, здорові, сухі 
без гнилі та плісняви. Не уражені шкідниками, без сторонніх 
запахів.

63,60 кг

3 Родзинки(Ізюм) Смак родзинок повинен бути властивий сушеному винограду, 
солодкий, або солодко-кислий. Без сторонніх запахів та 
присмаків. Без плісняви та ушкодження шкідниками. Колір від 
золотистого до коричневого. Без кісточки.

1 59 кг

4 Сухофрукти Суміш: яблука, груша, абрикос, чорнослив (або інша суміш 
фруктів), вагові. Доброякісні сушені фрукти, чисті, сухі 
(вологість 14-25%), пружні, неламкі або кришаться, 
солодкувато-кислого або солодкуватого смаку, еластичні, у 
воді повинні розбухати. Вони не повинні бруднити рук або 
перетворюватися в грудки, якщо їх стиснути в кулаці. Запах і 
смак сушених фруктів приємні, властиві даному виду фруктів, 
без стороннього присмаку або запаху (диму, затхлості, 
кислого запаху і т.п.). Не допускаються сушені фрукти 
забруднені, загнивші, запліснявілі, уражені шкідниками, з 
сторонніми запахом, смаком і домішками. Продукт не повинен 
містити ГМО, рослинних жирів, стабілізаторів, барвників, 
ароматизаторів. Товар, що постачається повинен мати 
необхідні сертифікати якості виробника, реєстраційне 
посвідчення та висновок державної санітарно- 
епідеміологічної експертизи, або іншій подібний документ, що 
підтверджує відповідність товару вимогам, встановленим до 
нього загальнообов’язковими на території України нормами і 
правилами.

269 кг

5 Малина
заморожена

Цілі, чисті, здорові, сухі без гнилих ягід та плісняви. Не 
уражені шкідниками, без сторонніх запахів. Без видимих ознак 
багаторазової розморозки та повторної заморозки, що 
призвело до формування льоду та виділення ягідного соку.

25



6 Абрикос
заморожений

Цілі, чисті, здорові, сухі без гнилих ягід та плісняви. Не 
уражені шкідниками, без сторонніх запахів. Без видимих ознак 
багаторазової розморозки та повторної заморозки, що 
призвело до формування льоду та виділення ягідного соку.

10

7 Вишня
заморожена

Цілі, чисті, без/з кісточоками, здорові, сухі без гнилих ягід та 
плісняви. Не уражені шкідниками, без сторонніх запахів. Без 
видимих ознак багаторазової розморозки та повторної 
заморозки, що призвело до формування льоду та виділення 
ягідного соку.

262,5 кг

8 Полуниця
заморожена

Цілі, чисті, здорові, сухі без гнилих ягід та плісняви. Не 
уражені шкідниками, без сторонніх запахів. Без видимих ознак 
багаторазової розморозки та повторної заморозки, що 
призвело до формування льоду та виділення ягідного соку.

37,5 кг

9 Горошок
овочевий
заморожений

Цілі, чисті, здорові, сухі без гнилих бобів та плісняви. Не 
уражені шкідниками, без сторонніх запахів. Без видимих 
ознак багаторазової розморозки та повторної заморозки, що 
призвело до формування льоду та виділення овочевого соку.

119 кг

10 Квасоля
заморожена

Цілі, чисті, здорові, сухі без гнилих бобів та плісняви. Не 
уражені шкідниками, без сторонніх запахів. Без видимих 
ознак багаторазової розморозки та повторної заморозки, що 
призвело до формування льоду та виділення овочевого соку.

14 кг

11 Капуста
квашена

Капуста приготовлена з пошаткованої капусти середніх і 
пізніх сортів, які мають високий вміст цукру, білі, не грубі 
листки, способом молочнокислого бродіння з додаванням 
невеликої кількості моркви, спецій (сіль, лавровий лист), не 
допускається вміст оцту та цукру. Капуста квашена повинна 
бути світла, хрумка, без ослизлого соку, приємна на запах. 
Продукт не повинен мати видимих ознак мікробіологічного 
псування (плісняви, гниття). Привозити в чистій гарі, (у 
закритих харчових пластикових відрах).

184 кг

1

і

12 Сочевиця
заморожена

Цілі, чисті, здорові, сухі без гнилих бобів та плісняви. Не 
уражені шкідниками, без сторонніх запахів. Без видимих 
ознак багаторазової розморозки та повторної заморозки, що 
призвело до формування льоду та виділення овочевого соку.

10 кг

13 Огірки квашені Зовнішній вигляд -  огірки цілі, не м'яті, не зморщені, без 
механічних пошкоджень. Сторонні домішки не дозволяються. 
Консистенція -  огірки міцні, м’якоть щільна, повністю 
просочена розсолом, хрустка. Солонуватий смак з ароматом та 
присмаком прянощів, без сторонніх присмаку та запаху. Колір 
-  зеленувато-оливковий, різних відтінків, без плям га опіків. 
Продукти не повинні мати видимих ознак мікробіологічного

248 кг



псування (плісняви, гниття). Привозити в чистій тарі, (у 
закритих харчових пластикових відрах). Не допускається 
вміст оцту та цукру у розсолі.

14 Томати
квашені

Зовнішній вигляд -  томати цілі, не м’яті, не зморщені, без 
механічних пошкоджень. Сторонні домішки не дозволяються. 
Консистенція -  томати не перезрілі, м’якоть м’яка, повністю 
просочена розсолом. Солонуватий смак з ароматом та 
присмаком прянощів, без сторонніх присмаку та запаху. Колір 
-  червоний, різних відтінків, без плям та опіків. Продукти не 
повинні мати видимих ознак мікробіологічного псування 
(плісняви, гниття). Привозити в чистій тарі, (у закритих 
харчових пластикових відрах). Не допускається вміст оцту та 
цукру у розсолі.

226 кг

15 Солоні кабачки Зовнішній вигляд -  кабачки цілі, не м'яті, не зморщені, без 
механічних пошкоджень. Сторонні домішки не дозволяються. 
Кабачки повністю просочена розсолом. Солонуватий смак з 
ароматом та присмаком прянощів, без сторонніх присмаку та 
запаху. Колір -  властивий овочеві, без плям та опіків. 
Продукти не повинні мати видимих ознак мікробіологічного 
псування (плісняви, гниття). Привозити в чистій тарі, (у 
закритих харчових пластикових відрах). Не допускається 
вміст оцту та цукру у розсолі.

70 кг

16 Томатна паста Томатна паста концентрована 25% с/б 1/0,5 кг. Однорідна 
концентрована маса від напіврідкої до мазкої консистенції 
(залежно від масової частки розчинних сухих речовин), без 
темного вкраплення, залишків шкірочки, насіння та інших 
грубих частинок плодів. Смак та запах властиві 
концентрованій томатній масі, без гіркоти, пригару. Солоний 
смак для томатної пасти з доданням солі. Колір червоний, 
оранжево-червоний або темно-червоний, рівномірний за всією 
масою, без ГМО. Якість відповідно до ГОСТ, ДСТУ,ТУ та 
інших документів, що діють на території України. На кожній 
одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва 
харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, 
вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та 
умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність.

129 кг

1. Перелік та адреси закладів освіти:

№
п/
п

Місце поставки товару, назва та адреса

Орієнтовнії 
й час
поставки 
товару, год.

Примітка



1
ІЛюбешівський ЗДО№1 ясла-садок «Малятко» Любешівської 
селищної ради,44201,вул.Незалежності.46,смт.Любешів. Камінь 
Каширський район, Волинська область.

2 Седлищенський заклад дошкільної освіти "Ясла-садок "Ромашка" 
Любешівської селищної ради44255, Україна, Волинська область, 
Камінь-Каширський район, с.Седлище, вул. Травнева, 48

3
Великокурінський заклад дошкільної освіти "Ясла-садок "Казка" 

Любешівської селищної ради 44210, Україна, Волинська область, 
Камінь-Каширський район, с.Великий Курінь, вул. Незалежності, 56

4 Прохідський заклад дошкільної освіти "Дитячий садок "Сонечко" 
Любешівської селищної ради

5
Бірківський заклад дошкільної освіти Дитячий садок «Сонечко» 

Любешівської селищної ради 44240,Україна,Волинська 
область,Камінь-Каширський район,с.Бірки,вул.Поліська,69

6

Залізницький заклад дошкільної освіти Дитячий садок «Сонечко» 
Любешівської селищної ради 44253,Україна.Волинська 
область,Камінь-Каширський 
район, с.Залізниця, вул. Лісогородська, 36

•
1

7
Любешівськоволянський заклад дошкільної освіти Любешівської 
селищної ради 44212, Україна, Волинська область, Камінь- 
Каширський район, с.Любешівська Воля, вул.Шевченка, 65

8
Підкормільський заклад дошкільної освіти «Дитячий садок 
«Сонечко»44214, Волинська обл.Камінь-Каширський р- 
н,с.ГІідкормілля,вул.Молодіжна, 1

9
Заклад дошкільної освіти дитячий садок «Сонечко» 
44243,вул.Квітнева,81,с.Деревок, Камінь Каширський район, 
Волинська область

10
Березичівський заклад дошкільної освіти «Дитячий садок 
«Берізка»44252,Волинська обл. Камінь-Каширський р- 
н,с.Березичі,вул.Шкільна, 1

11
Судченський заклад дошкільної освіти «Ясла-садок 
«Ромашка»44250,Волинська обл.,Камінь-Каширський р- 
н,с.Судче,вул.Григорія Ланевича,! 5а

Для здійснення закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного 
каталогу для закупівлі товару шляхом укладання договору про закупівлю без 
використання електронної системи закупівель просимо надати наступні документи:
№
п/п

Кваліфікаційна
вимога

Документ

1

Наявність в
учасника
процедури
закупівлі
обладнання,
матеріально-
технічної бази та
технологій

Для підтвердження наявності в учасника процедури закупівлі 
обладнання, матеріально-технічної бази та технологій учасник в 
обов’язковому порядку повинен надати інформацію щодо 
наявності транспортного засобу придатного для постачання 
продуктів харчування та надати документи, що підтверджують 
право володіння/користування (видаткова накладна, договір 
оренди, технічний паспорт тощо).

2 Інші вимоги

2.1. Копія свідоцтво про державну реєстрацію або виписка, або 
витяг з єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних 
осіб -  підприємців та громадських формувань.
2.2. Статут зі змінами (у разі їх наявності) або інший установчий 
документ. У разі якщо учасник здійснює діяльність на підставі 
модельного статуту, необхідно надати рішення засновників про 
створення такої юридичної особи (для юридичних осіб).
У випадку, якщо установчим документом встановлено, що



укладення договорів на суму, яка перевищує встановлену суму в 
установчому документі потребує затвердження такого договору 
органом юридичної особи, а пропозиція учасника перевищує 
зазначену в установчому документі суму, Учасник повинен 
надати у складі пропозиції документальне підтвердження від 
такого органу юридичної особи, який в подальшому буде 
затверджувати договір про закупівлю у разі визначення учасника 
переможцем та укладення з ним договору про закупівлю.
2.3 Копія свідоцтва про реєстрацію платника податку на додану 
вартість або витягу з реєстру платників податків (у разі сплати 
учасником ПДВ), копія свідоцтва про право сплати єдиного 
податку або витягу з Реєстру платників єдиного податку (у разі 
сплати Учасником єдиного податку);
2.4 У разі підписання пропозиції посадовою (службовою) особою 
учасника, яка уповноважена підписувати документи пропозиції та 
вчиняти інші юридично значущі дії від імені учасника на підставі 
положень установчих документів -  розпорядчий документ про 
призначення (обрання) на посаду відповідної особи (наказ про 
призначення та/або протокол зборів засновників, тощо);
У разі підписання документів пропозиції та\або подання 

тендерної пропозиції іншою особою - копія довіреності чи 
доручення, виданої керівником Учасника, що має містити 
повноваження службової (посадової) особи учасника на 
підписання та завірення документів, що входять до складу 
тендерної пропозиції та\або подання тендерної пропозиції;
2.5 Довідку про присвоєння ідентифікаційного коду/Картку про 
присвоєння ідентифікаційного коду, у разі відсутності з 
релігійних переконань, копію сторінки паспорта з відповідною 
відміткою або лист-пояснення із зазначенням законодавчих 
підстав ненадання документу - для фізичних осіб, фізичних осіб - 
підприємців); та всіх сторінок паспорта, де є будь-які відмітки, 
якщо такий паспорт оформлено у вигляді книжечки, завірений 
належним чином, або копією обох сторін паспорту, якщо такий 
паспорт оформлено у формі картки, що містить безконтактний 
електронний носій, або копією іншого документа, передбаченого 
статтею 13 Закону України «Про Єдиний державний 
демографічний реєстр та документи, що підтверджують 
громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний 
статус» від 20.11.2012 №5492-УІ (із змінами) - для фізичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців.
2.6 Лист-згоду з проектом договору, викладеного у Додатку 3 до 
тендерної документації.
2.7 Гарантійний лист щодо можливості забезпечення кількості в 
повному обсязі, якості товарів та своєчасної доставки (у 
довільній формі).
2.8 Лист-згоду щодо можливості звернення Замовника до 
органів державної влади, підприємств, установ, організацій 
щодо відповідності учасника кваліфікаційним критеріям га 
наявності підстав, зазначених у ч. 1 ст. 17 Закону, чи 
зазначення в пропозиції будь-якої недостовірної інформації 
відповідно до їх компетенції; ________________________________



2.9 Інформаційна довідка про учасника процедури закупівлі із 
зазначенням наступної інформації:

1. Повна назва учасника;
2. Код ЄДР'ПОУ;
3. Юридична та поштова адреса;
4. Банківські реквізити обслуговуючого банку;
5. Статус платника податку та індивідуальний 

податковий номер;
6. Контактний номер телефону. E-mail;
7. Відомості про керівника (посада, ІІ1Б, тел.);
8. Відомості про підписанта договору (посада. ПІ Б, ■ 

тел.);
Відомості про підписанта документів тендерної пропозиції 

(посада, ПІБ, тел.).
2.10 Згоду на обробку (збирання, реєстрацію, накопичення, 

зберігання, адаптування, зміну, поновлення, використання і 
поширення (розповсюдження, передачу), знеособлення, 
знищення) персональних даних в довільній формі

2.11 Учасник повинен підтвердити шляхом подання 
відповідного документа у довільній формі, що серед посадових 
осіб, засновників та/або кінцевих бенефіціарних власників 
учасника відсутні особи, щодо яких застосовуються 
обмежувальні заходи (санкції) відповідно до рішень РНБО чи 
інших уповноважених органів.

2.12 Інформацію з Державного реєстру операторів ринку 
харчових продуктів (копію рішення про державну реєстрацію 
потужностей з виробництва та/або обігу харчових продуктів, на 
які не вимагається отримання експлуатаційного дозволу) (наказ 
Мінагрополітики від 10.02.2016№ 39; ст. 25 Закону України «1 Іро 
основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових 
продуктів») або завірену належним чином копію(її) 
експлуатаційного(их) дозволу(ів) для потужностей операторів 
ринку харчових продуктів, діяльність яких пов'язана з 
виробництвом та/або зберіганням харчових продуктів 
тваринного походження (ст. 23 Закону України «Про основні 
принципи та вимоги до безпечності та якості харчових 
продуктів»), Інформація надається Учасником в залежності від 
групи постачання товару, до якої належить предмет закупівлі 
(рослинного чи тваринного походження). Під поняттям 
потужності маються на увазі споруди або комплекс споруд, 
приміщення, будівлі, обладнання та інші засоби, включаючи 
транспортні засоби, а також територія, що використовуються у 
виробництві та/або обігу об’єктів санітарних заходів;
- Документи, що підтверджують якість товару (сертифікат якості 
та/або декларація виробника та/або якісне посвідчення тощо) 
щодо кожної номенклатурної позиції (чинні на дату розкриття)

- Документи, що підтверджують дезобробку транспортного 
засобу (копія договору,акту (акт має бути за 2023 рік)).
- довідку у довільній формі за підписом учасника (керівника 

або уповноваженої особи учасника), що має містити інформацію 
про дотримання і застосування заходів із захисту довкілля.______



Для підтвердження інформації про відповідність запропонованого товару технічним, 
якісним характеристикам учасник у складі тендерної пропозиції повинен надати наступні 
документи:

1. видані акредитованою лабораторією протоколи випробувань харчової продукції 
та/або експертний висновок щодо оцінки відповідності запропонованого учасником товару 
вимогам нормативних документів за основними показниками: органолептичні та фізико -  
хімічні показники та/або посвідчення про якість або декларація виробника на запропонований 
учасником товар та/або інші документи, що підтверджують якість товару чинні на момент 
розкриття тендерних пропозицій;

2. учасник повинен бути включений до реєстру операторів ринку та потужностей, на 
які видано експлуатаційний дозвіл, та/або до Державного реєстру потужностей операторів 
ринку харчових продуктів, інформація про що буде перевірятись Замовником. У разі 
встановлення факту відсутності інформації про учасника у реєстрі тендерна пропозиція 
учасника буде відхилена;

3. акт, складений за результатами проведення планового (позапланового) заходу 
державного контролю (інспектування) стосовно дотримання операторами ринку вимог 
законодавства про харчові продукти на підприємстві Учасника

4. гарантійний лист, складений у довільній формі, щодо забезпечення якості товару та 
своєчасної його поставки до кожного окремого закладу освіти;

Наведені вище документи необхідно надати до 23 лютого 2024 року шляхом 
направлення на електронну адресу замовника: uprgumpol@ukr.net, або на адресу 
44201,вул.Незалежності,53 смт Любешів, Волинська обл.

Контактний телефон для консультацій : 09679

Фахівець з публічних закупівель Тетяна Шумік

mailto:uprgumpol@ukr.net

